
...e pensando al 2020?

Repeaters

prospect

74%

6,5% 9%

63%

É un fenomeno
 puramente americano?

1 su 3
lo reputa il migliore 

degli ultimi anni

Se non ci fosse più, quanti ne 
sentirebbero la mancanza?

Quanti hanno partecipato agli 
eventi dedicati sul territorio?

22,5% 28%

31% 40%Millennial

Tot Purchasers

� � �� �à�� � � � �� � � � � �� � � �� � � � �
� �
 � � � � �� � � ��� 
ò�� � � � �� � � �
� � � � � �� � � �� � � � 	

� � � � � � � �� �� � � � � � �
� � � � � �� � � � �� � � �� � �� � � � �� � � � � ��
� � �� �� � � � �
 
� � � �� � �� � 	

dei Purchasers

É riuscito a superare 
le aspettative?

Insight provenienti dal Data Hub di GroupM sul Consumer Understanding, costituito dai dati provenienti dalla DMP proprietaria, 
dai dati digitali dei principali siti e canali online come Amazon e da un modulo di ricerca ad-hoc di LIVE Panel.

70% 79%

80% 85%
Millennial

Tot Purchasers


